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-  SEQ CHAPTER \h \r 1En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a la hora 21 y 06 del miércoles 28 de marzo de 2012, en el Consejo de la Magistratura de la CABA, con la presencia de los señores consejeros doctores Gisela Candarle, Horacio Corti, Sebastián De Stefano, Daniel Fábregas, Laura Grindetti, Patricia López Vergara,  Juan Manuel Olmos y Santiago Otamendi; del señor administrador general, doctor Alejandro Rabinovich; del señor secretario de Innovación, doctor Pablo Casas, y del señor secretario de Legal y Técnica, doctor Diego Duquelsky:

Sr. Presidente (Olmos).- Queda abierta la sesión.

Consideración de la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha  22 de marzo de 2012.

Sr. Presidente (Olmos).- Se pone en consideración la versión taquigráfica correspondiente a la sesión del 22 de marzo de 2012.


Se vota.


Aprobada.

Informes.

A. Informe de Presidencia.

Sr. Presidente (Olmos).- Quiero informar que en el día de la fecha, acompañado por los doctores De Stefano, Grindetti y Candarle y por el señor administrador, firmamos cuatro convenios de colaboración mutua con el Ministerio de Justicia y Seguridad del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Sucintamente les informaré el objeto de cada uno, amén de que cuando sean protocolizados por el Gobierno de la Ciudad vendrán al plenario para su ratificación.


El primero tiende a brindar el servicio de notificaciones a la Subsecretaría de Justicia, en cuanto a la notificación de las mediaciones que se realizan en el ámbito del Poder Ejecutivo.


El segundo es para darle un marco jurídico al depósito de efectos secuestrados por la Policía Metropolitana por orden jurisdiccional, el cual pasaría a ser parte del depósito judicial que administra el Consejo de la Magistratura.


El tercero se relaciona con la instalación de una terminal de consulta en cada juzgado penal, contravencional y de faltas para que tengan acceso on line a las faltas de tránsito.


El cuarto es para crear -tal como tenemos con la Policía Federal- una oficina de enlace en el Consejo de la Magistratura con la Policía Metropolitana, ya que de manera progresiva deberán comenzar a custodiar los edificios jurisdiccionales.


Estos son los cuatros convenios y, como dije antes, serán puestos en consideración en su momento.


También quiero informar que, en virtud del convenio marco celebrado entre el Tribunal Superior de Justicia, el Ministerio Público  y el Consejo de la Magistratura para la colaboración en temas tecnológicos, avanzaremos en unificar los trabajos vinculados con desarrollos informáticos, seguridad informática, estándares, etcétera, que cada uno de los organismos lleva adelante, para tenerlos compatibilizados. Esta tarea la realizará una comisión integrada por un miembro del Tribunal Superior, un miembro  de este Consejo y un miembro de una de las cabezas del Ministerio Público. También, cada uno de los tres organismos designará un técnico en la materia. La coordinación de esos tres técnicos -una propuesta nuestra que fue aceptada por el resto de las instituciones- estará a cargo de nuestro secretario de Innovación. Esa es una tarea más que se le agrega a la que ya tiene, no es una tarea extra. Por lo tanto, cuando ese convenio esté a la firma será circularizado, remitido a la Comisión de Fortalecimiento y, posteriormente, vendrá al plenario para su aprobación.



Por último, tengo dos elementos para introducir por Varios.

B. Informe de Consejeros. 

Dra. Grindetti.- Tengo que informar algo relacionado con la Feria del Libro.


En virtud de que el 17 de abril será la inauguración, les quiero contar los avances: ya contratamos el lote, en un sector destinado a los organismos públicos; se contrató a la empresa; se mandaron invitaciones al Tribunal Superior y al  Ministerio Público para ver si querían participar y mandar material institucional; se mandaron a imprimir los convenios normativos 2012 y las constituciones; y se reservó un salón para el 25 de abril, a las 15, para hacer la presentación institucional de los compendios y de las constituciones.


La Secretaría de Innovación propuso la realización de un video institucional, que será proyectado en la Feria y, luego del evento, podrá ser utilizado en otros ámbitos.

Dr. Casas.- Aprovecho la oportunidad para decirles que las tomas que se están haciendo en este momento tienen que ver con eso.

Sr. Presidente (Olmos).- ¿Son con imagen y sonido?

Dr. Casas.- Solo con imágenes.

Dra. Grindetti.- Se conformó un comité organizador de la Feria del Libro, que es el que está tomando todas estas decisiones.

Sr. Presidente (Olmos).- La ampliación del informe después será introducida por escrito.

Dra. Grindetti.- Eso es todo cuanto tengo para informar.

Dra. Candarle.- Estuvimos discutiendo un tema relacionado con la Feria del Libro en la Comisión de Fortalecimiento que queremos sociabilizar con ustedes.  La cuestión se vincula con el personal que trabajará durante veinte días en la Feria, incluidos sábados y domingos, en horarios que no corresponden al horario judicial. En consecuencia, se nos plantearon dos opciones, no excluyentes una de la otra. Una de las opciones es contratar personal. En ese sentido, nos acercaron un presupuesto que rondaba los 30 mil pesos. La otra opción es sociabilizar la invitación, a efectos de ver si personal de la planta consejeros o de alguna otra oficina quiere incorporarse para trabajar en la Feria del Libro. En ese caso se abre una alternativa que tendríamos que resolver a la brevedad, pues para la Feria del Libro faltan quince días y hay que tener en cuenta Semana Santa.


Por lo tanto, no sé si ustedes quieren que sociabilicemos o que, directamente, se contrate personal. La cuestión no es menor porque, evidentemente, tendrá un impacto presupuestario.

Sr. Presidente (Olmos).- Si tendrá impacto presupuestario, el tema debería ser analizado por la CAFITIT.

Dra. Grindetti.- Entonces, ¿circularizamos lo que nos propone el comité organizador y se lo enviamos al doctor De Stefano?

Sr. Presidente (Olmos).- Creo que es mejor que el comité organizador tome la decisión y mande la propuesta a la CAFITIT para que la analice.

Dr. Otamendi.- Visitará la Argentina, después de Semana Santa, el doctor Leopoldo Gay Rossel, vicepresidente del Tribunal Constitucional Español. 


Dado que se está organizando una jornada con el Tribunal Superior de Justicia y el Colegio de Magistrados, la idea es sumarnos desde el Consejo, lo cual implicaría, tal vez, ayudar con la folletería de la actividad y organizar un almuerzo institucional.

Sr. Presidente (Olmos).- Que ese tema pase a protocolo.

Dra. Candarle.- Quería decir algo con relación a la firma de los cuatro convenios con el Ministerio de Justicia realizada hoy por la mañana. 


En virtud de que asistí a dicha firma, estimo que, cuando estén circularizados los convenios, los ratificaré porque entiendo que hacen al mejoramiento del servicio de justicia. Sin embargo, deseo hacer una observación: sugiero que a futuro no se reitere esa situación, porque nosotros todavía no contamos con los textos; por lo menos yo. Al respecto, me enteré de la firma por un mail de protocolo.  


Entiendo que hay un circuito, y el presidente manifestó que los convenios que se firmarán serán enviados a la Comisión de Fortalecimiento para su estudio. Por lo tanto, de aquí en adelante me gustaría que los temas puedan ser analizados por el circuito correspondiente.

Sr. Presidente (Olmos).- No hay ningún problema, por lo menos de mi parte. Igualmente, los firmé en virtud de la facultad de representación del Consejo y, posteriormente, vendrán para su ratificación.

C. Informe de Funcionarios. 

Administrador general.

Dr. Rabinovich.- Hago entrega del informe pertinente para su posterior circularización entre los diversos consejeros.

Secretario de Legal y Técnica

Dr. Duquelsky.- No tengo nada para informar.

Secretario de Innovación.

Dr. Casas.- Por una cuestión de operatividad no llegamos a tener listo para su circularización el cronograma de la capacitación en los tribunales contencioso, administrativo y tributario, para la puesta en funcionamiento del JUSCABA-CAYT.

Si a ustedes no les parece mal, si logramos tener el cronograma, se lo pasaremos por Presidencia para que se disponga la feria en esos juzgados y en las salas de la Cámara los días que se va a llevar a cabo la capacitación, como para que después sea ratificado. Si a ustedes, insisto, no les parece mal, yo tomaría ese camino de que la feria sea dispuesta por Presidencia y que después venga para su ratificación. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- De acuerdo. 


Así se hará.

3) Proyectos de Resolución.

A. Con Dictamen de la Comisión sin Disidencias.

Dra. Candarle.- Deberíamos hacer una modificación, porque el tema que vamos a introducir por Varios tiene dictamen de comisión.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Justamente, lo iba a incluir acá.

Dra. Candarle.- Ah, perdón.

Convenio con la Universidad de Roma. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Hay un convenio con la Universidad de Roma, que tiene dictamen de la Comisión de Fortalecimiento; por lo tanto lo incorporamos en este segmento.


Se pone a consideración para su ratificación por el plenario.


Se vota.


Aprobado.

B. Con Dictamen de la Comisión con Disidencias.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay proyectos en este punto del Orden del Día. 

C. Proyectos Presentados por los Sres. Consejeros.

3.1 Creación del Cuerpo de Aspirantes para la Jurisdicción (Proyecto Dra. Candarle)

Dr. Fábregas.- Le habíamos cambiado el nombre, ¿no?

Dr. Corti.- ¿Lo explico?

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Cómo no.

Dr. Corti.- Sobre la base del proyecto que hizo la doctora Candarle trabajó la Comisión que a su vez hizo un nuevo proyecto, que se circularizó entre todos los consejeros que, a su vez, hicieron diversas modificaciones. 


En la última modificación circularizada se había cambiado el nombre por registro de personal para la jurisdicción y el ministerio público.


Con respecto a la última versión que circuló, las modificaciones son muy puntuales y son las siguientes: que la fecha hasta la cual se puede inscribir en el registro es el 18 de mayo de 2012, desaparece el artículo 13°, entonces los artículos se renumeran, y en el artículo 16 se incluye una última frase que dice que las designaciones importarán la transferencia de las partidas presupuestarias de cada uno de los agentes.


A su vez, en virtud de un proyecto posterior que va a ser introducido por Varios con respecto a los notificadores, estos se excluyen del anexo que conforma el proyecto. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Con las modificaciones al texto circularizado que tienen en su poder los señores consejeros se pone a consideración para su aprobación.


Se vota.


Aprobado. 

D. Proyectos Sin Trámite de Comisión.

3.2 Plan Anual del Centro de Planificación Estratégica.

Dr. Corti.- Si bien aquí dice proyectos sin trámite de comisión, el tema fue tratado en la comisión, y aunque no se llegó a hacer el dictamen respectivo, el proyecto que fue circularizado a los consejeros tiene las modificaciones que surgen de acuerdo a lo planteado por los miembros de la comisión.


En este caso simplemente se extrajeron dos puntos del plan y se dejó en claro que los proyectos finales son previamente considerados y aprobador por la comisión y luego resueltos por el propio plan.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Y ejecutados.

Dr. Corti.- Exacto. El plan dicta la resolución y luego los va implementando, ejecutando e informando a la comisión. 


A su vez, había otra modificación menor, vinculada a que sobre el tema de los gastos intervienen el presidente de la Comisión de Administración y la presidenta de la Comisión de Fortalecimiento. 

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Con estas modificaciones se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado. 

3.3 Licencia ordinaria compensatoria del Sr. Consejero, Dr. Javier Concepción del 22 al 29 de marzo de 2012.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Se pone a consideración.


Se vota.


Aprobado. 

4) Actuaciones y Expedientes de Simple Despacho y Decisión del Plenario.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Acá hay un tema que voy a introducir. Se trata de dos solicitudes de viajes para concurrir como expositora de la doctora Diana Maffía, en su calidad de miembro del Consejo Académico, una a Río Negro y una a Entre Ríos. La que tenía fecha perentoria la resolví por resolución de la Presidencia. Entonces, una habría que ratificarla y la otra aprobarla. Es la autorización de los viajes y los gastos correspondientes. 


Se vota.


Aprobado. 

5) Temas de Debate (Proyecto de los Sres. Consejeros).

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- No hay.

6) Varios.

Sr. Presidente (Dr. Olmos).- Por Varios tengo para incluir un proyecto elaborado por las áreas intervinientes de los departamentos afectados y corregido y traído como proyecto de resolución por la Dirección Ejecutiva de Presidencia, con el aporte del secretario legal y técnico –en realidad, intervenimos todos–, que es redistribuir las funciones y la dependencia de los oficiales notificadores.


La resolución tiene como objeto la actual estructura de notificaciones y de mandamientos concentrados en los dos departamentos con sus oficinas de datos dependientes de la Dirección de Apoyo Jurisdiccional que pasan a tener otra estructura organizativa y funcional para darle mayor agilidad y para que tengan mayor proximidad con el servicio que presta la jurisdicción, esto es que haya un cuerpo de notificadores con personal de apoyo administrativo en la Cámara Contencioso y otro cuerpo similar en la Cámara Penal Contravencional y de Faltas; y unificar en una sola dependencia de este Consejo las notificaciones y los mandamientos, esto es las notificaciones propias del Consejo, las que se brinda al Tribunal Superior de Justicia, las que se brinda a la Universidad de Buenos Aires, las que en tiempo electoral aumentan la cadena de trabajo y ahora se agregan las del convenio que acabamos de suscribir con la Subsecretaría de Justicia del Poder Ejecutivo. 


La resolución tiene incluida la división de qué notificadores prestan servicios en cada ámbito; cuáles son los administrativos que hacen lo mismo; quiénes van a estar a cargo de cada una de esas unidades, dejando en claro que son todos los funcionarios que ya prestaban ese servicio en la planta permanente del organismo, nada más que dividiendo sus funciones y sus dependencias. 

La otra novedad que podría informar que tiene que ver con un reclamo histórico de los notificadores que hoy están divididos en cuatro categorías es la unificación en una sola categoría, oficial notificador, que tiene la correspondencia del porcentual de enganche con la que hoy serían la 2N, que desaparecen la una, la dos, la tres y la cuatro y pasan a ser oficiales notificadores todos desempeñando la misma tarea y percibiendo el mismo básico, respondiendo al viejo derecho: a igual tarea, igual remuneración. 


Creo que con todo esto quedó claro. Pongo a consideración los tres aspectos que contiene la resolución que tiene como anexo esto que menciono. 


Pongo a consideración los artículos sobre la unificación de todas las categorías en una sola categoría de oficial notificador.

Se vota.

Aprobado.


En segundo lugar, los artículos por los cuales se reorganiza la estructura de los oficiales que se quedan dentro del Consejo, con sus anexos y sus nombres. 


Se vota.


Aprobado.


Lo tercero es la creación de dos cuerpos, uno en la cámara contenciosa y otro en la cámara penal.


Se vota.


Aprobado.


Dejo aclarado que la transferencia de las dos unidades a la jurisdicción se hace con la partida correspondiente al programa de cada uno de los fueros.


No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión.

· Son las 21 y 30.
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